

## Facultatea de Medicină

Nr. Crt.	Nume și prenume	Facultatea / Departamentul / Disciplina
1	Alexe Maria Delia	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
2	Andone Ioana	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Clinic de Urgență Dr. Bagdasar-Arseni
3	Aurelian Sorina-Maria	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Geriatrie și Gerontologie I - Sp. de Boli Cronice Sf. Luca
4	Berteanu Mihai	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Universitar de Urgență Elias
5	Brailescu Monica-Consuela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Clinic Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie Eforie Nord
6	Caramoci Adela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Sportivă
7	Cinteza Delia	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
8	Constantinovici Mariana-Isabela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
9	Daia Cristina-Octaviana	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Clinic de Urgență Dr. Bagdasar-Arseni
10	Dinu Horatiu	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Universitar de Urgență Elias
11	Draganescu Elena	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
12	Dragosloveanu Elena Magda	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
13	Dumitru Violeta Luminita	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Universitar de Urgență Elias
14	Elisabeta Nicolae	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
15	Gherman Despina Mihaela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Expertiză Medicală și Recuperarea Capacității de Muncă

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume</b>	<b>Facultatea / Departamentul / Disciplina</b>
16	Ifrim Chen-Feng	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
17	Iliescu Alina Nela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Universitar de Urgență Elias
18	Ion Anna-Maria	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
19	Mircica Maria-Liliana	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
20	Mirica Roxana-Elena	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Expertiză Medicală și Recuperarea Capacității de Muncă
21	Mitoiu Brindusa Ilinca	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Clinic de Urgență "Prof. Dr. A. Ionescu" (Secția Clinică Balotești)
22	Nartea Roxana	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
23	Nica Sarah Adriana	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
24	Oancea Corina	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Expertiză Medicală și Recuperarea Capacității de Muncă
25	Ojoga Florina	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
26	Onose Gelu	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Clinic de Urgență Dr. Bagdasar-Arseni
27	Paunescu Catalin Constantin	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
28	Petreanu Adrian Gheorghe	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
29	Petreanu Manuela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
30	Petrescu Oana-Cristina	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
31	Petrescu Silviu	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
32	Pitigoi Gabriel	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Nume și prenume</b>	<b>Facultatea / Departamentul / Disciplina</b>
33	Poenaru Daniela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
34	Popescu Marius Nicolae	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Universitar de Urgență Elias
35	Rachita Carmen	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
36	Savulescu Simona-Elena	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Universitar de Urgență Elias
37	Scarlet Rodica Gabriela	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
38	Sima Elena-Diana	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
39	Spinu Aura	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare - Sp. Clinic de Urgență Dr. Bagdasar-Arseni
40	Tache Georgiana Ozana	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Medicină Fizică și de Reabilitare
41	Tudor Iulian Doru	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport
42	Tudor Maria	Facultatea de Medicină / 9 - Medicină Fizică și de Reabilitare / Educație Fizică și Sport